
Результати анкетного опитування  «Випускник» 

 

1). Оберіть ваш ступінь вищої освіти? 

Відповідь: Бакалавр- 4,  Магістр- 3 (Рис.1.) 

Рисунок 1. 

 

2). Оберіть факультет/інститут, який Ви закінчували ?  

Відповідь:  7-100 % «факультет фізичної культури» 

3) Ваш рік випуску?  

Відповідь:   4- 2024 році  і  3-2023 році  (Рис.2.) 

Рисунок 2. 

 

4). Яка у Вас Форма навчання:?  

Відповідь: Випускник «бакалавр  денної форми» -3; Випускник  «бакалавр заочної форми» -1 
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Випускник «Магістр денної форми»- 2 ; Випускник «Магістр заочної форми»- 1 ( Рис.3.) 

 

Рисунок 3. 

 

 

5). Що було для вас важливим при виборі майбутньої професії (оберіть не більше 3 варіантів 

відповідей)? 

Відповіді : 

Випускник  «Бакалавр та  Магістр» 

Варіанти відповідей Кількість відповідей 

гідна заробітна плата в майбутньому 3 

престижність професії 2 

відповідність наявних у мене знань 4 

здібностей та нахилів у майбутній 

професійній діяльності; 

2 

можливість кар'єрного зростання;, 1 

зміст професійної діяльності 

(характер, складність, небезпека, 

умови праці); 

1 

перспективи працевлаштування 1 

можливість кар'єрного зростання 2 

професія допоможе почати власний 

бізнес; 

 

2 

престижність професії 3 

перспективи працевлаштування 2 

 

6). При виборі майбутньої професії Ви орієнтувались на (оберіть один варіант відповіді)? 

Відповідь: випускників-7-100%  , що «особисту думку» 

7). Як Ви вважаєте, обрана Вами професія затребувана на ринку праці? 

 Відповідь:  7-100% так, затребувана; 
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8). Як Ви вважаєте, чи достатньо Ви отримали знань в процесі навчання для майбутньої 

професійної діяльності? (оберіть усі підходящі варіанти): 

Відповідь: 7-100% , що «достатньо»; 

9) Як Ви знайшли своє перше робоче місце?  

Відповідь: 

Випускник  «Бакалавр та  Магістр» 

Варіанти відповідей «Як Ви знайшли 

своє перше робоче місце» 

Кількість відповідей 

за рекомендацією навчального 

закладу; 

1 

знайшов роботу через Інтернет 1 

Проходила практику в цьому закладі. 1 

Поки що професійно займаюсь 

спортом, в майбутньому знайду 

1 

за порадою друзів 1 

 

10). З якими труднощами Ви зіткнулися при пошуку роботи? (оберіть усі відповідні варіанти) 

Відповідь: Вказали  5-70% «труднощів не виникало», інші випускники не зазначили свою 

відповідь, а саме 2-29% 

11).Чи довелося Вам перенавчатися або навчатися новим знанням під час вступу на роботу? 

Відповідь 

Випускник  «Бакалавр та  Магістр» 

Варіанти відповідей Кількість відповідей 

так, упродовж одного тижня 1 

так, упродовж місяця; 1 

так, від 2 до 3 місяців 1 

ні 1 

 

12) Чи задоволені Ви рівнем своєї освіти? 

Відповідь: вказали, що 5 –«повністю задоволений»; 2-«скоріше задоволений»; (Рис. 4.) 

Рисунок 4. 

 
 

 

13). Оцініть оцінкою : Організованість і пунктуальність викладачів ? 

Відповідь : 6-  випускників оцінили «оцінкою 5», 2- випускників оцінили «оцінкою 4» (Рис.5.) 
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Рисунок 5. 

 
14) Оцініть оцінкою : Володіння матеріалом? 

Відповідь : 5-  випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускників оцінили «оцінкою 4», 1- 

випускник оцінив «оцінкою 3» (Рис.6.) 

Рисунок 6. 

 
 

15 ) Оцініть оцінкою Актуальність навчального матеріалу (викладачі використовують 

актуальний матеріал)? 

Відповідь : 6- випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускників оцінили «оцінкою 4» (Рис.7.) 

Рисунок 7 

 
 

16 ) Оцініть оцінкою «Викладачі кафедри вміють викликати інтерес до дисципліни»? 
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Відповідь : 6- випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускників оцінили «оцінкою 4» (Рис.8.) 

Рисунок 8 

 

17). Оцініть оцінкою «Об’єктивність, повага й тактовність у ставленні до студентів»? 

Відповідь : 6- випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускник оцінив «оцінкою 3» (Рис.9.) 

Рисунок 9 

 
18). Оцініть оцінкою «Культура зовнішнього вигляду викладачів»? 

Відповідь : 6- випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускник оцінив «оцінкою 3» (Рис.10.) 

Рисунок 10. 
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19). Оцініть оцінкою «Організаційний супровід і допомога у врегулюванні поточних освітніх 

проблем»? 

Відповідь : 5- випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускник оцінив «оцінкою 4»  та 1- 

випускник оцінив «оцінкою 3»  (Рис.11.) 

Рисунок 11. 

 
  

18). Оцініть оцінкою «Забезпечення Вас навчальними й методичними матеріалами під час 

всього терміна навчання»? 

 

Відповідь : 7- 100% випускників оцінили «оцінкою 5» 

 

19). Оцініть оцінкою «Взаємодія з куратором Вашої групи»? 

Відповідь : 5- випускників оцінили «оцінкою 5», 1- випускник оцінив «оцінкою 4»  та 1- 

випускник оцінив «оцінкою 3»  (Рис.12.) 

Рисунок 12. 
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20). Оцініть оцінкою «Методична та фахова допомога у виробничих стажуваннях і практиках»? 

Відповідь : 4- оцінили «оцінкою 5», 2- оцінили «оцінкою 4» та 1- випускник оцінив «оцінкою 3»  

(Рис.13) 

Рисунок 13. 

 
 

 

21). Оцініть оцінкою «Налагодження співпраці з потенційними роботодавцями»? 

Відповідь : 5- оцінили «оцінкою 5», 1- оцінив «оцінкою 4» та 1- випускник оцінив «оцінкою 2»  

(Рис.14) 
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Рисунок 14. 

 

22) Оцініть оцінкою «Надання якісних фахових знань та формування професійних компетенцій»? 

Відповідь : 5- оцінили «оцінкою 5», 1- оцінили «оцінкою 4» та 1- випускник оцінив «оцінкою 2»  

(Рис.15) 

Рисунок 15. 

 

 

23) Оцініть оцінкою «Доступність і зрозумілість навчальних вимог»? 

Відповідь : 6- оцінили «оцінкою 5», 1- оцінили «оцінкою 4»  (Рис.16.) 

Рисунок 16. 
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24) Оцініть оцінкою «Раціональне використання часу на заняття»? 

Відповідь : 4- оцінили «оцінкою 5», 3- оцінили «оцінкою 4»  (Рис.17.) 

Рисунок 17. 

 
 

 

25) Ваші пропозиції та рекомендації для удосконалення освітньої програми? 

Відповіді:  

 

Пропозиції випускників  «Бакалаврів»  Кількість відповідей 

Збільшити кількість наочних медіа занять зі 

студентами, з власних прикладів чи загально 

світової практики. 

1 

Вносити в програму навчання сучасні 

методики. 

 

1 
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Напевно підводити програма до більш 

робочих моментів у муйбутньому з 

якими усі будуть зіштовхуватися 

 

1 

Прекрасний факультет  1 

 

Пропозиції випускників  «магістрів»  Кількість відповідей 

Більше фізичних навантажень 

 

1 

Збільшити години для практичної підготовки 

 

1 

Не маю пропозицій 1 

 

 


